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Termická reakce


	





	
	
	



Pracovní list je určen pro žáky středních škol a jeho cílem je poznat termickou reakci oxidu železitého s hliníkem.
· Pokus: Termická reakce
_______________________________________________________

1. Doplňte pravou stranu rovnice a rovnici vyčíslete.
								
Fe2O3 + 	Al 





2. Vypočítejte, kolik gramů hliníku potřebujeme, abychom zredukovali 20 g oxidu železitého.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



3. Určete pravdivost výroků.


	
	ANO
	NE

	Rez má chemický vzorec Al2O3.
	
	

	Zápalná teplota papíru je 233 °C.
	
	

	Oxid železitý má zelenou barvu.
	
	

	Termická reakce se používá ke svařování tramvajových kolejnic.
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Co jsem se touto aktivitou naučil(a):

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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